

文/图 朱文庆 陈少浩
深圳极速先锋城市建设成效卓著。广大市民可免费定制个性化家庭网络覆盖方案,尽享“二次光改”带来的数字生活。

近日,深圳电信推出“极速先锋 全屋千兆”惠民行动,为市民免费上门测速,免费定制“一户一案”千兆家庭宽带组网方案,致力于带给万千家庭“每个房间都有网,每个房间都千兆”的一站式高品质用网体验。



市民可免费定制家庭网络覆盖个性化方案

电信“全屋千兆” 赋能深圳极速先锋城市建设

市民预约可免费测速定制方案

家里还在使用网线连接路由器?市民居家用网如果发现时常卡顿、上网慢、WiFi信号不满格等问题,可拨打10000或网上预约深圳电信智慧网络工程师,获得免费上门测速、定制方案等服务。

深圳电信推出的“极速先锋 全屋千兆”惠民行动旨在服务广大市民对千兆网速可知、可用,为群众进一步打通拓宽数字生活“入口”,增强群众数字生活的获得感和幸福感,为深圳打造极速先锋城市构筑坚实基础。

为确保市民的数字生活千兆体验,深圳电信推出“千兆全光 WiFi速必达”服务承诺:千兆全光 WiFi速率必达标、新装测速不达标不竣工、报障当日优化不达标必赔付。

据了解,目前深圳电信专业团队拥有2000多名经验丰富的智慧家庭工程师,每天在深圳各处奔走上门服务市民。

深圳电信千兆用户率先超百万

《深圳市极速先锋城市建设

重大技改项目 最高资助1亿元

羊城晚报记者 李晓旭

近日,深圳市人民政府办公厅印发《深圳市关于新形势下加快工业企业技术改造升级的若干措施》,从加大技改项目投资支持、培育一批公共服务平台和应用示范标杆、强化资源要素保障、优化工作机制等四个方面提出十八条具体措施,引导企业以高端化、智能化、绿色化、融合化为主攻方向实施技术改造。

加大投资支持 培育应用示范标杆

在加大技改项目投资支持方面,《若干措施》提出,以更大力度吸引有新增投资意向的工业企业在深布局落地一批优质产能、重点项目,推动企业增资扩产、提质发展,对工业企业在深圳实施的总投资额达到5亿元及以上的重大技术改造项目,按照不超过项目审定总投资建设费用的10%给予资助,单个项目资助上限为1亿元。同时,支持工业企业围绕扩大产能规模、提升生产效率、提高产品质量,促进技术装备和产品更新换代、改善生产环境等方面加大技术改造投入,采用先进、成熟、适用的技术设备,淘汰老旧设备,对总投资额达到2000万元及以上的技术改造项目,按照不超过项目审定总投资建设费用的10%给予资助,单个项目资助上限为1000万元。

此外,《若干措施》还提出大力支持企业智能化改造、深化工业互联网创新应用,推进传统优势产业数字化转型,积极引导企业绿色化改造,以及深化先进制造业和现代服务业融合发展。对符合条件的、总投资额达到100万元及以上的传统优势产业企业数字化转型项目,按照不超过项目审定数字化转型费用的20%给予资助,单个项目资助上限为500万元。

《若干措施》提出,深圳将培育一批工业互联网示范平台,建设数字化转型公共服务平台,打造“智改数转”应用示范标杆,加强绿色制造项目试点示范。如推动综合型、行业级、专业型平台协同发展,支持制造业企业和服务商建设、提升工业互联网平台,按照不超过项目审定总投资建设费用的30%给予资助,单个项目资助上限为1000万元。

强化要素保障 优化工作实施机制

根据《若干措施》,深圳加大项目融资支持力度,鼓励和引导银行机构针对企业技术改造项目的融资需求,推出“技改贷”“数字贷”“绿色贷”等专属信贷产品,在同期贷款市场报价利率的基础上提供优惠利率,建立授信审批绿色通道,提高贷款审批效率。对工业企业实施技术改造项目,利用上述专属信贷产品进行固定资产投资或通过融资租赁方式购置设备所实际发生的利息费用,按照不超过实际支付银行贷款利息或设备租赁利息的50%,给予最高500万元的贴息支持,同一笔银行贷款或设备租赁费用只能享受一次贴息,贴息期不超过3年。

同时,深圳将落实技术改造投资税收优惠,鼓励实施“零增地”技术改造项目,加强项目备案纳统管理。支持工业企业在现有用地拓展产业发展空间,对于普通工业用地提高容积率、增加建筑面积,仅用于企业自身扩大再生产并且约定不得转让、不得出租的,不收地价。对于促进产业用地节约集约利用相关规定中要求需要移交的新增建筑,权利人可优先选择自行持有,按不得转让条件市场地价的两倍计收地价。

在优化工作实施机制方面,深圳将加快适应产业技术发展新形势,全面树立企业技术改造新理念,大力支持企业以技术进步、产业转型升级为目的的各类改造投资活动,包括增资扩产、智能化绿色化融合化改造、软硬件一体化改造、以技术升级为导向的并购投资等。此外,强化组织领导,选树一批企业智能化、绿色化、融合化改造的典型案例,扩大示范带动效应。



深圳开展应急救援技能大比武

羊城晚报讯 记者李晓旭、通讯员赵帅摄影报道:11月28日至12月4日,深圳市应急管理局组织开展首届应急处置业务技能大比武活动。

据悉,大比武活动围绕“灭火为主、一专多能”的森林消防、应急处置履职要求,按照“以练为战、以比促训”原则,专业队伍、半专业队伍、社会队伍分门别类开展应急救援技能大

比武,主要有基础体能、森林消防、山地救援、城市救援、水域救援、医疗救护、指挥部开设与通信保障等专业的21个竞赛项目,重点检验各参赛队伍团体作战能力。

记者了解到,此次比武在深圳市应急处置支队成立一周年之际举办,既是持续推动队伍“转型强能”的实际行动与成果检验,更是年度训练工作的重中之重。

羊城晚报讯 记者李晓旭、通讯员蒋东霖摄影报道:日前,深圳市危险化学品安全专业委员会(以下简称市危安委)在大鹏新区广东大鹏液化天然气公司接收站组织开展深圳市2023年危险化学品事故应急演练。深圳市危险化学品事故应急指挥部各成员单位负责同志、各区应急管理局负责同志现场观摩演练。

据悉,演练采用现场实兵实



深圳开展危险化学品事故 应急演练



街道速递

凤凰街道

聚焦“三力”建设助推高质量发展

为进一步增强干部队伍活力,激发基层干部干事创业热情,今年以来,光明区凤凰街道在干部队伍中全面深入开展“三力”提升行动,聚焦思考力、执行力、战斗力,打造善思善学、善谋善为、善作善成的干部队伍,实现城市有品、产业有质、治理有方、文化有韵、商圈有范的“五有”目标,为建设“凤凰城中央商务区”和“南部产城融合引擎”贡献人才力量。

今年以来,凤凰街道举办两期“三力”提升之“碰撞思想火花·掀起头脑风暴”凤凰沙龙活动,年轻干部结合各自工作职责围绕如何更好打造凤凰城超级商圈,怎样抓好小分格改革、加强基层治理等主题提出各种“金点子”。文明城市创建工作

亮点纷呈,“三力提升”在行动之文明城市创建“揭榜挂帅”——凤凰城地铁站周边综合整治提升项目,“小楼道·大文明”及“空中缆线”等专项行动,成效显著。开展“凝聚三力·展凤凰风采”第五届“凤凰杯”羽毛球比赛,“凝聚三力·创凤凰新风”为主题的“工会杯”篮球赛,丰富广大干部职工的精神文化生活。

据了解,凤凰街道要求全体干部要以“凝心聚力、三力提升”行动方案为蓝本,围绕九大工作任务19项具体任务,靶向发力,重点突破,秉承当事不推责、遇事不避难的态度,主动作为,敢于担当,助推凤凰街道高质量发展。

(于木子 余勇 郝凤凤)

松岗街道

首个社区股份合作公司 廉洁合规部成立

11月24日,松岗街道举行溪头股份合作公司廉洁合规部揭牌仪式,这是松岗街道41家社区股份合作公司中首个成立的廉洁合规部,拉开了松岗街道全面推进社区股份合作公司监督体制机制改革序幕。

据悉,为强化“三资”领域监管,推进集体经济健康发展,松岗街道结合公司经营情况深入调研,选取了一批一级股份合作公司率先成立廉洁合规部,由一级股份公司统筹一二级公司上会议题审议,做好合规审查备案,促进公司依规依

纪依法开展经营活动。同时,社区专职监督员作为廉洁合规部成员全面参与公司内控管理及合规审查,实现了对社区股份合作公司的“嵌入式”监督,打通全面从严治党“最后一米”。

接下来,松岗街道将深入总结溪头股份合作公司廉洁合规治理建设的成功经验,在每级股份合作公司全面铺开,志在把监督效能转化为基层治理效能,护航营商环境高质量发展。

(陈云强 吴雨佳 许金梅)

公明街道

开展网络安全进园区宣传活动

近日,光明公明街道前往铁塔工业园开展网络安全宣传工作,进一步增强园区企业网络安全意识,提高企业网络安全防护能力。

本次活动,公明街道通过《网络安全法》《数据安全法》等法律法规,结合网络安全实际案例,就网络安全重要性、常见的网络安全风险、关键信息保护等方面,向园区企业分析了网络的利弊及网络安全事故发生原因,有针对性地防止有害信息侵害,筑牢网络安全防线,守好网络安全底线。

同时提醒园区企业应当在平时生产经营活动中重视网络安全,建立健全网络安全制度,完善网络安全应急响应预案,定期做好网络安全检查,加强服务器安全防护,及时升级系统补丁及防毒软件等措施,确保园区企业网络安全与生产安全同步进行。

此次活动提升了企业对网络安全防护的意识,提高了企业员工对网络安全知识的了解,共同营造绿色文明的网络环境。

(于木子 赵展翼)

光明街道

开展禁毒防艾宣传活动

在第36个“世界艾滋病日”来临之际,11月27日下午,光明街道在翠湖社区开展禁毒防艾宣传活动,进一步增强社区群众的识毒拒毒防毒意识,提高群众的禁毒防艾能力。

活动中,禁毒社工利用仿真毒品模型讲解毒品的种类特征及危害,并发放宣传资料,介绍什么是艾滋病、如何预防及治疗艾滋病等相关知识,为过往居民普及防毒防艾常识以及禁毒相关的法律法规,告诫大家自觉远离毒品,预防感染艾滋病毒。

艾滋病,珍爱生命。同时现场邀请居民互动,通过看图识别毒品加深对毒品的认识,让更多的人明白吸食毒品不仅是犯罪的温床,同时也是艾滋病传播的温床。

此次活动,禁毒社工向居民们发放了近百份禁毒防艾主题宣传资料,不仅让大家了解毒品与艾滋病的危害,同时让大家掌握科学的防艾知识,树立健康、文明、科学的生活方式,营造良好的社会氛围。

(于木子 陈晓阳 张培娇)

公明街道

基干民兵队伍第四季度集训 圆满收官

为进一步提高基干民兵综合素质,增强民兵队伍的凝聚力和战斗力,光明区公明街道武装部组织基干民兵队伍赴市某训练基地开展第四季度集中训练,日前,为期3天的集训已圆满完成,高标准高质量完成了季度训练任务。

据了解,此次训练本着实战化、科学化、系统化的训练原则,制定了科学严谨、切合实际且灵活的施训方案,从一招一式培养民兵队伍的“战场意识”,全方位检验民兵训练质效。

公明街道武装部负责人介绍,训练不能玩虚的,要拧干训练中的“水分”。今后将突出在民兵“编、建、训、管、用”上下功夫,确保在急难险重任务中发挥出应有的作用。

(于木子 汪火勇 朱景鹏)

公交司机拾“机”不昧 市民连连称赞

近日,深圳公交M226路驾驶员韦芹知结束了粤B49617D公交车的运营工作,像往常一样对公交车进行全面清洁时,韦芹知发现后车厢座位上有一部手机,于是便将拾到的手机交到车队长手中。

与此同时,陈先生乘坐M226路公交车在福楼村下车

回到家中,才发现自己的手机落在了公交车上。着急的陈先生在深圳热线的帮助下联系上车队长,得知手机已被拾到并被通知前去认领。陈先生来到观景路公交场站并经核对领回自己丢失的手机后,对韦芹知拾“机”不昧的善举连声称赞。

(郭语扬 曾东佳)